
  1 اقتصاد

توليـد شـده    كـالاي  12500 اگـر از تومان است.  35,000تمام شده هر كالا كند و هزينه  تومان توليد مي 39,000شركتي هر عدد كالا را به قيمت  -1

  عدد فروش رفته باشد، سود يا زيان اين شركت چقدر است؟ 11800

  سود 47,200,000) 4  سود 22,700,000) 3  زيان 47,200,000) 2  زيان 22,700,000) 1

  يك از انواع كسب و كار است؟ هريك از عبارات زير مربوط به كدام - 2

  ب) هر نفر يك رأي  الف) كسب و كاري با هويت قانوني

  ت) داراي اساسنامه  دي قانوني با هدف غيرتجاريپ) نها

  ) تعاوني ـ شركت ـ شخصي ـ خيريه2  ) شركت ـ تعاوني ـ شخصي ـ خيريه1

  ) شركت ـ تعاوني ـ خيريه ـ شركت4  ) تعاوني ـ شركت ـ خيريه ـ شركت3

  دهد؟ يهاي زير م در رابطه با منحني عرضه و تقاضاي زير، كدام گزينه پاسخ درست و كاملي به پرسش - 3

  وجود دارد. .................... شرايطدر  Aالف) نقطه 

  ي واقع شده است.در قيمت تعادل ....................ب) نقطه 

  دهد. رخ مي ....................به علت  Mبه  Dپ) حركت از 

  ، پ) افزايش قيمتM) الف) كمبود تقاضا، ب) 2 ، پ) كاهش قيمتM) الف) مازاد عرضه، ب) 1

  ، پ) افزايش قيمتB) الف) بازار تقاضا، ب) 4 ، پ) كاهش قيمتB) الف) كمبود عرضه، ب) 3

  يك در ارتباط با انواع ماليات صحيح است؟ كدام - 4

  هاي كلان بازرگاني و شرايط اقتصادي كشورها هستند. هاي گمركي تابع سياست الف) تعرفه

  شود. كنند دريافت مي كنند دريافت مي ب) ماليات بر مصرف از همه كالاهايي كه مردم استفاده مي

  رود. ترين نوع ماليات دريافتي در كشور، ماليات بر درآمد به شمار مي پ) مهم

  ت) مبناي ماليات بر درآمد دو چيز است، يكي درآمد و ديگري ثروت افراد.

  ) ب و ت4  ف) پ و ال3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

ايـن كشـور را    GDPنفر داشـته باشـد.    69,500,000دلار باشد و اين كشور جمعيتي معادل  3245طور ميانگين  اگر توليد هر فرد در كشوري به - 5
  محاسبه كنيد.

1 (308,942,600,000  2 (97,351,000,000  3 (225,527,500,000  4 (62,846,000,000  

  رود؟ ر ميكدام گزينه از عيوب خريد سهام به شما - 6

  شود. زند، چرا كه باعث ايجاد توليد نمي ) به اقتصاد كشور ضربه مي1

  تواند حتي ضرر بدهد. گيرد قطعي نيست و مي ) سودي كه به صاحبين آن تعلق مي2

  توان به راحتي آن را به فروش رساند. ) سود آن كم است و نمي3

  ر صورت كاهش قيمت سهام قطعاً ضرر كند.) سود آن بستگي به كاهش يا افزايش قيمت سهام دارد و د4

نفر باشد، نرخ بيكاري اين جامعه را  2,000,000و جمعيت بيكار آن  6,000,000نفر جمعيت داشته باشد و جمعيت شاغل آن  18,000,000اگر كشوري  - 7
  حساب كنيد.

1% (25  2% (30  3% (20  4% (18  

  دهد؟ كدام گزينه پاسخ درستي به دو پرسش زير مي - 8

  اي است؟ يك از معايب خريد مقايسه دامالف) ك

  يك در ارتباط با اسراف و اتلاف درست است؟ ب) كدام

  تر از اسراف است. انداز، ب) اتلاف كلي ) الف) باقي نماندن پس2  از اسراف است. تر يبر بودن، ب) اتلاف كل ان) الف) زم1

 تري است. انداز، ب) اسراف شامل موارد بيش باقي نماندن پسف) ال) 4  تري است. بر بودن، ب) اسراف شامل موارد بيش ) الف) زمان3

 

  



  دهد؟ يك حركت از كارايي به سمت رشد را به درستي نشان مي كدام - 9

1 (  2 (  3 (  4 (  

  يك از عبارات زير درست و كدام نادرست است؟ كدام -10

  آورند. مل توليد به حساب ميالف) برخي اقتصاددانان علاوه بر سه دسته اصلي، برخي منابع ديگر، اجزاء عوا

  شوند. ب) در مزيت نسبي دو كالا در يك كشور با همديگر مقايسه مي

  كاهش يافته است. 2ها % كاهش يابد، يعني قيمت 2پ) اگر نرخ تورم نسبت به سال قبل %

  هاي ارتباطي با جهان با برقراري خطوط تلگراف، اروپا بهبود يافت. ت) در دوران پهلوي راه

  ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ صحيح2    ح ـ صحيح ـ غلط ـ غلط) صحي1

 ) صحيح ـ صحيح ـ غلط ـ صحيح4    ) غلط ـ غلط ـ صحيح ـ غلط3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


